

الف) $Cg_n \cdot Y_{2n-1} \rightarrow Cg_n \cdot Y_{2n-1} = Y_{2n-1} \rightarrow Y_{2n-1} + Y_{2n-1} - Y_{2n-1} \rightarrow Y_{2n-1} \cdot \frac{1}{1-Y_{2n-1}} - 1$
 $\frac{Y_{2n-1}}{1-Y_{2n-1}} = \frac{1}{Y_{2n-1}}$
 $Y_{2n-1} = -Y_{2n-1} \cdot X$
 $n = YKa + \frac{a}{Y}, YKa + \frac{a}{Y}$ 14, 15 15

ب) $Cg_n + Cg_n - Y_{2n} \rightarrow Cg_n - Y_{2n} + Cg_n - Y_{2n} \rightarrow Y_{2n} + Cg_n - Y_{2n}$
 $n = YKa$ 15
 $Cg_n = 1$
 $Cg_n = -\frac{Y}{Y} \cdot X$

الف) $Y_{2n} - Cg_n = Y_{2n} \rightarrow Y_{2n} + Cg_n \rightarrow Y_{2n} Cg_n + Cg_n =$
 $Y_{2n} - Cg_n = -Cg_n$

$\rightarrow Cg_n (Y_{2n} + 1) =$
 $Cg_n = 0 \rightarrow Y_{2n} = Ka + \frac{a}{Y} \rightarrow n = \frac{Ka}{Y} + \frac{a}{Y}$ 15
 $Y_{2n} = 1 \rightarrow Y_{2n} = \frac{1}{Y} \rightarrow Y_{2n} = YKa + \frac{a}{Y}, YKa + \frac{a}{Y}$

ب) $Y_{2n} + Y_{2n} Cg_n = 1 \rightarrow Y_{2n} - Y_{2n} = 1 - Y_{2n}$
 $\rightarrow Cg_n = Y_{2n} \rightarrow Y_{2n} = Ka + \frac{a}{Y} \rightarrow n = \frac{Ka}{Y} + \frac{a}{Y}$ 15

$\rightarrow Cg_n = Y_{2n} \rightarrow Y_{2n} = Ka + \frac{a}{Y} \rightarrow n = \frac{Ka}{Y} + \frac{a}{Y}$ 15

الف) $Cg_n (Y_{2n} + 1) = \frac{1}{Y_{2n}} \rightarrow Cg_n (Y_{2n} + 1) = 1 \rightarrow Y_{2n} + Cg_n = \frac{1}{Y_{2n}}$
 $\frac{Cg_n}{Y_{2n}} = \frac{1}{Y_{2n}^2}$
 $Cg_n = -1 \rightarrow n = YKa + \frac{a}{Y}$ 15
 $Cg_n = \frac{1}{Y} \rightarrow n = YKa + \frac{a}{Y} \rightarrow n = YKa + \frac{a}{Y}$ 15
این است و عبارت قدرتی نیست
پس جواب غیر قابل قبول مصوب مرشد

ب) $Y_{2n} - Y_{2n} Cg_n + Cg_n = Y_{2n}$

$\frac{Y_{2n}}{Y_{2n}} \rightarrow Y - Cg_n + Cg_n = \frac{Y}{Y_{2n}} \rightarrow Y (1 + Cg_n) \rightarrow Cg_n + Cg_n = Cg_n (Cg_n + 1)$
 $Cg_n = 0 \rightarrow n = Ka + \frac{a}{Y}$
 $Cg_n = -1 \rightarrow n = Ka - \frac{a}{Y}$

الف) $Cg_n \left(\frac{Y_{2n}}{Y_{2n}} \right) = \frac{1}{Y_{2n}} \rightarrow \frac{1}{Y_{2n}} \cdot \frac{Y_{2n}}{Y_{2n}} = \frac{1}{Y_{2n}} \rightarrow Cg_n = \frac{1}{Y_{2n}} \rightarrow Y_{2n} = YKa + \frac{a}{Y}$
 $n = Ka + \frac{a}{Y}$ 15

ب) $Cg_n \left(Y_{2n} - \frac{a}{Y} \right) = Y_{2n} \rightarrow Cg_n \left(Y_{2n} - \frac{a}{Y} \right) = Y_{2n} \rightarrow Cg_n \left(Y_{2n} - \frac{a}{Y} \right) = 1 \left(Y_{2n} + \frac{a}{Y} \right)$
 $Y_{2n} - \frac{a}{Y} = YKa + \frac{a}{Y} \rightarrow YKa + \frac{a}{Y} = 0$
 $Y_{2n} - \frac{a}{Y} = YKa - Y_{2n} - \frac{a}{Y} \rightarrow Y_{2n} = YKa - \frac{a}{Y} \rightarrow n = YKa - \frac{a}{Y}$ 15

$\frac{Y_{2n} + Y_{2n}}{Y_{2n}} = Y_{2n} = Cg_n \rightarrow \frac{Y_{2n}}{Y_{2n}} + 1 = Y_{2n} \rightarrow \frac{Y_{2n}}{Y_{2n}} = Y_{2n} \rightarrow Y_{2n} = 0 \rightarrow Y_{2n} = 0$
 $Y_{2n} = 0 \rightarrow Y_{2n} = Ka \rightarrow n = \frac{Ka}{Y}, Y_{2n} \neq 0 \rightarrow Y_{2n} \neq Ka \rightarrow n \neq \frac{Ka}{Y} \rightarrow n = \frac{Ka}{Y} + \frac{a}{Y}$ 15

$$\frac{g^N}{1+g^N} \cdot \frac{1+g^N}{g^N} \rightarrow g^N \cdot (1+g^N)^{-1} \rightarrow 1-g^N \cdot g^N \cdot (1+g^N)^{-1} \rightarrow 1-g^N \cdot g^N \cdot (1+g^N)^{-1}$$

$$\rightarrow 1-g^N \cdot g^N \cdot (1+g^N)^{-1} \rightarrow 1-g^N \cdot g^N \cdot (1+g^N)^{-1} \rightarrow 1-g^N \cdot g^N \cdot (1+g^N)^{-1}$$

$$g^N \cdot g^N \cdot (1+g^N)^{-1} \rightarrow g^N \cdot g^N \cdot (1+g^N)^{-1} \rightarrow g^N \cdot g^N \cdot (1+g^N)^{-1}$$

$$g^N \cdot g^N \cdot (1+g^N)^{-1} \rightarrow g^N \cdot g^N \cdot (1+g^N)^{-1} \rightarrow g^N \cdot g^N \cdot (1+g^N)^{-1}$$

$$g^N \cdot g^N \cdot (1+g^N)^{-1} \rightarrow g^N \cdot g^N \cdot (1+g^N)^{-1} \rightarrow g^N \cdot g^N \cdot (1+g^N)^{-1}$$

$$\rightarrow g^N \cdot g^N \cdot (1+g^N)^{-1} \rightarrow g^N \cdot g^N \cdot (1+g^N)^{-1} \rightarrow g^N \cdot g^N \cdot (1+g^N)^{-1}$$

$$\frac{1-t_{un}}{1+t_{un}} = t_{un} \rightarrow \frac{g^N - g^N}{g^N + g^N} = \frac{g^N - g^N}{g^N + g^N} = \frac{g^N - g^N}{g^N + g^N}$$

$$\rightarrow g^N \cdot g^N \cdot (1+g^N)^{-1} \rightarrow g^N \cdot g^N \cdot (1+g^N)^{-1} \rightarrow g^N \cdot g^N \cdot (1+g^N)^{-1}$$

$$\rightarrow g^N \cdot g^N \cdot (1+g^N)^{-1} \rightarrow g^N \cdot g^N \cdot (1+g^N)^{-1} \rightarrow g^N \cdot g^N \cdot (1+g^N)^{-1}$$

$$\rightarrow g^N \cdot g^N \cdot (1+g^N)^{-1} \rightarrow g^N \cdot g^N \cdot (1+g^N)^{-1} \rightarrow g^N \cdot g^N \cdot (1+g^N)^{-1}$$

$$\rightarrow g^N \cdot g^N \cdot (1+g^N)^{-1} \rightarrow g^N \cdot g^N \cdot (1+g^N)^{-1} \rightarrow g^N \cdot g^N \cdot (1+g^N)^{-1}$$

2/206

سوال ۷

$$C \cdot S^2 u - \sin^2 u \cdot C \cdot S^2 u = 1 \xrightarrow{C \cdot S^2 u = 1 - \sin^2 u}$$

$$1 - \sin^2 u - \sin^2 u \cdot C \cdot S^2 u = 1 \rightarrow \sin^2 u (1 + C \cdot S^2 u) = 0 \rightarrow \sin u = 0$$

$$\sin u = 0 \rightarrow u = k\pi \rightarrow u = 0, \pi, 2\pi \rightarrow C \cdot S^2 u = 1$$

$$C \cdot S^2 u = -1 \rightarrow u = 2k\pi + \pi \rightarrow u = \frac{2k\pi + \pi}{2} \rightarrow u = \frac{\pi}{2}, \frac{3\pi}{2}$$

مقادیر ۵ جواب دارد

$$\sqrt{1 + \sin 2u} = \sqrt{2} C \cdot S^2 u \xrightarrow{\text{توان ۲}} 1 + \sin 2u = 2 C \cdot S^2 u$$

سوال ۹

$$1 + \sin 2u = 2 - 2 \sin^2 u \rightarrow 2 \sin^2 u + \sin 2u - 1 = 0 \rightarrow \sin 2u = -1$$

$$\sin 2u = -1 \rightarrow 2u = 2k\pi - \frac{\pi}{2} \xrightarrow{\substack{0 \leq u < \pi \\ k \in \mathbb{Z}}} u = \frac{3\pi}{4}$$

$$\sin 2u = \frac{1}{2} \rightarrow 2u \in [2k\pi + \frac{\pi}{6}, 2k\pi + \frac{5\pi}{6}] \xrightarrow{\substack{0 \leq u < \pi \\ k \in \mathbb{Z}}} u = \frac{\pi}{12} \cup \frac{5\pi}{12}$$

چون عبارت به توان ۲ رسیده است جواب را باید تولید مرکنه
به ازای $\sin 2u = \frac{5\pi}{12}$ منتهی می شود چنان جواب را باید است محذرات

* مقادیر ۲ جواب دارد

$$\frac{\sin \frac{\eta}{r}}{1 + c \cdot \sin \frac{\eta}{r}} = \tan \frac{\eta}{\varepsilon}$$

$$\frac{1}{\sin \frac{\eta}{r}} + \cot \frac{\eta}{r} = \frac{1 + c \cdot \sin \frac{\eta}{r}}{\sin \frac{\eta}{r}} = \frac{1}{\tan \frac{\eta}{\varepsilon}} = \cot \frac{\eta}{\varepsilon}$$

$$\tan \frac{\eta}{\varepsilon} = \cot \frac{\eta}{\varepsilon} \rightarrow \tan \frac{\eta}{\varepsilon} = \tan \left(\frac{\pi}{r} - \frac{\eta}{\varepsilon} \right)$$

$$\frac{\eta}{\varepsilon} = K\alpha + \frac{\pi}{r} - \frac{\eta}{\varepsilon} \rightarrow \frac{\eta}{r} = K\alpha + \frac{\pi}{r} \rightarrow \eta = r(K\alpha + \pi)$$

جوابها $\rightarrow K=0 \rightarrow \eta = \pi$

$\rightarrow K < -1 \rightarrow \eta < -\pi \rightarrow \text{افتتاح} = | \pi - (-\pi) | = 2\pi$